
Artikel 10.3, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-Van Bochove c.s. (stuk
nr. 28, XXII), wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 10.4 tot en met 10.12 en de beweegreden
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt de motie-Lenards c.s. (28916, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de Groep Nawijn tegen
deze motie heeft gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verdaas/Van Bochove (28916,
nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet milieubeheer ten
behoeve van de implementatie van richtlijn nr.
2004/101/EG van het Europees Parlement en de
Raad van de Europese Unie van 27 oktober 2004
houdende wijziging van Richtlijn 2003/87/EG tot
vaststelling van een regeling voor de handel in
broeikasgasemissierechten binnen de Gemeen-
schap, met betrekking tot de projectgebonden
mechanismen van het Protocol van Kyoto (PbEU L
338) en de uitvoering van de op de goedkeuring
van projectactiviteiten betrekking hebbende
onderdelen van het op 11 december 1997 te Kyoto
totstandgekomen Protocol van Kyoto bij het
Raamverdrag van de Verenigde Naties inzake
klimaatverandering (Trb. 1998, 170, en 1999, 110)
(Implementatiewet EG-richtlijn projectgebonden
Kyoto-mechanismen) (30247), en over:
- de motie-Samsom over het realiseren van minimaal
50% van het Kyotodoel in Nederland (30247, nr. 9).

(Zie vergadering van 15 februari 2006.)

De aanhef en de onderdelen A en B van artikel I worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Samsom (stuk
nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Onderdeel C wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen D tot en met O worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II en III en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Samsom (30247, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Lazrak voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over overlast en criminaliteit in steden,
te weten:
- de motie-Wilders over het versterken van de politie-
macht in probleemwijken (28684, nr. 70);
- de motie-Wilders over maatregelen die ertoe leiden dat
de strafmaat voor straatterreur wordt verhoogd (28684,
nr. 71);
- de motie-Wilders over het ontnemen van de verblijfs-
vergunning of de Nederlandse nationaliteit van straat-
criminelen bij recidive van lichte vergrijpen, na het
plegen van een geweldsmisdrijf of een verblijf in een
heropvoedingskamp (28684, nr. 72);
- de motie-Sterk c.s. over voorstellen voor een verplich-
tende vorm van opvoedingsondersteuning (28684,
nr. 73);
- de motie-Sterk over het beschikbaar stellen van gelden
aan 100.000-plus- en GSB-gemeenten voor het aanpak-
ken van overlast door jongeren (28684, nr. 74);
- de motie-Dittrich over modernisering van de artikelen in
titel VII van het Wetboek van Strafvordering (28684,
nr. 75);
- de motie-Van Schijndel c.s. over een bevoegdheid voor
de burgemeester om een bijzondere gedragsaanwijzing
te geven (28684, nr. 76);
- de motie-Kalsbeek/Dittrich over maatregelen die het
mogelijk maken ouders in een eerder stadium tot
aanvaarding van opvoedingsondersteuning te brengen
(28684, nr. 77).

(Zie vergadering van 15 februari 2006.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Kalsbeek stel ik
voor, haar motie (28684, nr. 77) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Van Schijndel (VVD): Voorzitter. De VVD-fractie
hecht eraan, bij de motie op stuk nr. 74 van het lid Sterk
een stemverklaring af te leggen. Het dictum van de motie
strekt ertoe, ook buiten de G4 gelden beschikbaar te
stellen aan middelgrote steden en via diverse projecten
overlast door groepen jongeren aan te pakken en
hiervoor 5 mln. extra ter beschikking te stellen. Omdat
het tegengaan van verloedering en overlast zeker ook in
andere steden dan de G4 voor de VVD-fractie een
absolute topprioriteit is en blijft, zal mijn fractie voor de
motie stemmen. Het feit dat de motie geen specifieke
dekking aangeeft, brengt mee dat de VVD-fractie haar
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verstaat als een opdracht aan de regering om binnen de
begroting van het departement van Binnenlandse Zaken
en Koninkrijksrelaties de benodigde gelden vrij te maken
om de motie uit te voeren.

In stemming komt de motie-Wilders (28684, nr. 70).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de SGP, de LPF en de
Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wilders (28684, nr. 71).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de LPF en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wilders (28684, nr. 72).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de LPF en de Groep
Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Sterk c.s. (28684, nr. 73).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de Groep Lazrak, D66, de
VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Sterk (28684, nr. 74).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de Christen-
Unie, de SGP en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dittrich (28684, nr. 75).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de Groep Lazrak, D66, de Groep
Wilders, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Schijndel c.s. (28684,
nr. 76).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de Groep Lazrak, de
Groep Wilders, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de
SGP, de LPF en de Groep Nawijn voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over babysterfte, te weten:
- de motie-Kant c.s. over een plan voor de implementatie
van de Perinatal Audit (29323, nr. 24).

(Zie vergadering van 16 februari 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de loonontwikkeling, te weten:
- de motie-Bibi de Vries/Verburg over het terugvragen
van te veel ingehouden zorgpremie door werknemers en
gepensioneerden (30300-XV, nr. 83);
- de motie-Bibi de Vries c.s. over het vervroegen van de
uitbetaling van de eindejaarsuitkering (30300-XV, nr. 84);
- de motie-De Wit over compensatie aan groepen
waarvoor een verstoring van het koopkrachtbeeld is
opgetreden (30300-XV, nr. 85);
- de motie-Noorman-den Uyl c.s. over een aanpassing
van de premie-inningsregeling (30300-XV, nr. 86);
- de motie-Verburg c.s. over heropening van het
arbeidsvoorwaardenoverleg van rijksambtenaren
(30300-XV, nr. 87);
- de motie-Verburg c.s. over een heropening van het
arbeidsvoorwaardenoverleg over de gevolgen van de
wettelijke werkgeversbijdrage ziektekostenverzekering
aan de arbeidsvoorwaardelijke bijdrage door de
werkgever (30300-XV, nr. 88);
- de motie-Van Gent c.s. over reparatie van de
koopkrachtgevolgen van de gestegen energieprijzen voor
lagere en middeninkomens (30300-XV, nr. 89).

(Zie vergadering van 16 februari 2006.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Verburg stel ik
voor, haar moties (30300-XV, nrs. 87 en 88) van de
agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

Mevrouw Noorman-den Uyl (PvdA): Mijnheer de
voorzitter. Dit kwam een beetje op het laatste moment.
Mevrouw Verburg gaf eerder aan over haar moties
donderdag te willen stemmen. Wellicht is het verstandig
om dan het hele pakket moties in stemming te brengen.

De voorzitter: Ik heb alleen meegedeeld gekregen dat
de moties worden aangehouden; er staat niet bij dat ze
tot donderdag worden aangehouden. Ik zie mevrouw
Verburg instemmend knikken. Aangezien er dus geen
tijdsindicatie is gegeven, lijkt het mij beter nu gewoon te
stemmen over de moties die op de stemmingslijst staan.

Mevrouw Noorman-den Uyl (PvdA): Dan wil ik mijn
eigen motie nu aanhouden en donderdag in stemming
brengen. Dan hebben wij in ieder geval dat punt op de
agenda staan.

De voorzitter: Dat kan. Op verzoek van mevrouw
Noorman-den Uyl stel ik daarom voor, haar motie
(30300-XV, nr. 86) van de agenda af te voeren. Deze
motie wordt op de agenda van donderdag geplaatst.
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